Задания для текста:                                                 Приложение 1
Используя найденные ответы, заполните пропуски в тексте, тогда узнаете географическое положение и природно-климатические условия Булунского улуса.
	1
	Чему равен угловой коэффициент функции  у=3+10х ?

	2
	Вычислите:  442-6

	3
	Вычислите:  (53* 5) : 5 +22

	4
	Чему равен х ?  а*а*а*…..*а = ах
                              133  раза

	5
	Найдите значение выражения  70 – а2  при а = 1.

	6
	Укажите основание степени  745

	7
	Упростите выражение и назовите показатель степени: х50*х60*х125.

	8
	Найдите х:  ух : у957 = у1000

	9
	Найдите х:  сх * с213 = с1423

	10
	Отгадайте число ****.   Первые две цифры слева – это квадрат числа 4. третья цифра – это квадрат числа 3. Четвёртая цифра – это куб числа 2.

	11
	Вычислите:  (6-8)5 + 2* (-3)2

	12
	Найдите ординату точки А 
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	13
	Вычислите: 24 + (-4)2 +3

	14
	Найдите абсциссу точки Д
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	15
	Упростите и найдите значение выражения: (х6 : х4) + (х*х2) -1  при х+2.

	16
	Найдите периметр квадрата, если его площадь равна 25 см2.


Текст:

Булунский улус образован  1_____  декабря  2_______  года. Относится  к Северо – Западной группе улусов Республики Саха (Якутия).
Улус расположен между 3______ и 4______ восточной долготы и 5______ и 6_______ северной широты: в низовьях рек Лена, Оленёк и Омолой, и занимает территорию площадью в 7______ тыс. кв. км.
С запада улус граничит с Анабарским и Оленёкским улусами, с юга – Жиганским и Эвено – Бытантайским, с востока – Верхоянским и Усть – Янским улусами. 
Улусный центр до 8______ года находился в с. Кюсюр. Сейчас административный центр находится в п. Тикси. Расстояние от п.Тикси до г. Якутска составляет   9______ км воздушным путём, 10_______ км водным  путём.

Крупными реками, протекающими через территорию улуса, являются реки: Лена, Оленёк, Омолой, Хара – Улах. 

Среднегодовая температура: 11________, полярная ночь длится 12______ месяцев, сила ветра в пургу достигает 13_______ м/сек., а всё лето белые ночи.
В улусе 14_______ наслегов и проживает более 15________ тысяч человек, представители более 16_______ национальностей. Коренные жители – эвены, эвенки, якуты.
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